

Ирбитская Жизнь

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.



№32 (1078)
7 августа 2019 год

6+

СРОЧНО!!! ПОСЛЕДНЯЯ РАСПРОДАЖА ЛЕТА!

ТОЛЬКО 14 АВГУСТА
«МЕХЛ РОССИИ»

г. ИРБИТ, м-н «ОМИКС»,
ул. Советская, д. 54

ШУБЫ
от ведущих производителей
России!!!

Скидки до 50%
Сдай старую шубу и получи скидку до 15 т.р. на новую!!!

Кредит от 0-36 мес., первонач. взнос 0 руб., нужен только паспорт!
ИП Зворыгин А.А.
ОПП Банк Лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.

АКЦИЯ «СОБЕРЕМ В ШКОЛУ»



Третий год подряд Ирбитский городской молодежный совет предлагает неравнодушным ирбитчанам принять участие в благотворительной акции «Соберем в школу»

Мы собираем: тетрадки в клетку и линейку, обище тетради, цветную бумагу, картон белый и цветной, альбомы для рисования, краски, карандаши, ручки, пеналы, ластики...

Мы формируем: наборы канцтоваров для детей, чьи семьи оказались в трудной жизненной ситуации.

Это нужно: для того, чтобы в школе не испытывали дискомфорта от того, что они не готовы к школе.

Кто помогает нам: неравнодушные люди, у которых дети закончили учиться, а канцтовары остались. Предприниматели, обычные граждане, депутаты думы, коллектив Ирбитского молочного завода. В общем все те, чье сердце открыто для доброго дела.

Принести канцтовары можно в любое время в Центр развития культуры, спорта и молодежной политики (г. Ирбит, ул. Фрунзе, 49). Телефон: 6-45-19.

Лев Васильев,

Председатель Ирбитского городского молодежного совета

Постараемся к открытию ярмарки закончить эти виды работ, чтобы людям не помешать своей работой».

Ирбитская ярмарка ведет историю с 1631 года. Торговые караваны шли сюда со всей Руси с продуктами и ценным мехом, привозили даже шелка и чай из Китая. Эта была вторая по величине ярмарка после Нижегородской.

Воздородить традицию в современном Ирбите удалось в 2000-х. Сейчас ярмарка стала еще и масштабным туристическим событием, на которое съезжаются гости из других регионов.

Через два года Ирбит и его грандиозная ярмарка отметят 390-летие. К этому времени город должен стать еще краше. Кстати, с 9 августа гости ярмарки увидят масштабный объемный проект исторического центра Ирбита, размещенный в пассаже.

9 августа

С 10.00 - работа ярмарки продуктов питания, товаров повседневного

ИРБИТСКАЯ ЯРМАРКА: ЧТО, ГДЕ КОГДА?

Знаменитая Межрегиональная выставка-ярмарка «Ирбитская ярмарка» пройдет уже в эти выходные. Город живет в ожидании 40 тысяч человек со всей России. Площадь имени В.И. Ленина заметно принарядилась – первый этап ее реконструкции закончится как раз накануне ярмарки.

Артур Манукян, заместитель генерального директора компании-подрядчика: «На сегодняшний день кладем брусчатку. Планировали асфальтировать, но из-за погодных условий немного задерживаемся.

спроса, изделий народного творчества фестиваля «Город мастеров», сельскохозяйственных, садово-огороднических, медовых и рыбных рядов (площадь им. В.И. Ленина). Интерактивно-познавательная пло-

марочный перезвон» (площадь у Сретенского собора, ул. Революции, 27).

14.45 - Праздничное шествие «Ирбит купеческий»

15.30 - Открытие XI Фестиваля «Город мастеров» (площадь им. В.И. Ленина, главная сцена).

16.30 - Концертно-развлекательная программа (площадь им. В.И. Ленина, главная сцена).



щадка Центра развития туризма Свердловской области «Чайная улица»: традиции, промыслы, туризм.

Официальные мероприятия:

14.15 - молебен (площадь у Сретенского собора).

15.00 - церемония официального открытия XVII межрегиональной выставки-ярмарки «Ирбитская ярмарка - 2019» (главная сцена, площадь им. В.И. Ленина).

Деловая программа:

11.00 - бизнес-форум «Своё дело.RU» (Ирбитский драматический театр им. А.Н. Островского, ул. Орджоникидзе, 51).

18.00 - круглый стол «Продвижение изделий народных художественных промыслов в России и за рубежом», подведение итогов XI фестиваля «Город мастеров», награждение (Институт коммерции и права, ул. Ленина, 6).

Культурные мероприятия:

13.00 - Концерт духовной музыки «С любовью к Ирбитской стороне...»; Фестиваль звонарей «Яр-

18.00 - Шоу барабанов. Солисты Уральского государственного театра эстрады. Артисты дворца культуры им. В.К. Костевича г. Ирбит.

20.30 - Ансамбль цыганской песни «Старая Москва» Коллектив казачьей песни «Вольница».

16.00 - 20.00. - Фестиваль ландшафтного театра «Ирбяя», (зеленая зона Сиреневый сквер).

9-11 августа на площадке города мастеров Библиотечная система города Ирбита представит массу различных мероприятий: буккроссинги, литературные карусели, интеллектуальные, исторические кроссворды и многое другое.

9-11 августа в историко-этнографическом музее (г. Ирбит, ул. Кирова, 74) открывается выставка «Живая нить». На выставке будут представлены изделия ручного ткачества студии #тку_в_Ирбите. Запись на мастер-классы по телефону: 8912-639-53-03. Мастер-классы бесплатные.

Окончание на стр. 2



ДАТА	СРЕДА 7.08.2019	ЧЕТВЕРГ 8.08.2019	ПЯТНИЦА 9.08.2019	СУББОТА 10.08.2019	ВОСКРЕСЕНЬЕ 11.08.2019	ПОНЕДЕЛЬНИК 12.08.2019	ВТОРНИК 13.08.2019
Температура, С, ночь	+11	+16	+10	+17	+10	+19	+14
Температура, С, день							
Облачность							
Атмосферное давление							
Направление, скорость ветра, м/с							
746							
	юз 6 м/c		3 м/c		103 4 м/c	3 6 м/c	4 м/c
	748	749	744	746	747	743	

НОВОСТИ**Туризм**

Правительство Свердловской области приняло стратегию развития внутреннего и въездного регионального туризма на период до 2035 года.

По мнению руководства региона, реализация стратегии позволит закрепить достигнутые на сегодняшний день успехи, вывести развитие туристской индустрии на качественно новый уровень, увеличить к 2035 году туристический поток в Свердловскую область не менее чем на 50% к уровню прошлого года.

Положительный импульс развитию данной сферы даст проведение крупного спортивного международного мероприятия - Универсиады-2023, а также проведение различных конгрессно-выставочных мероприятий (таких как ИННОПРОМ) и культурно-массовых событий - Ural Music Night, Венский фестиваль музыкальных фильмов, Ирбитская ярмарка, Ural Terra Jazz и многих других.

Ветераны

Первые этапы конкурсов: «Гляжу в озёра синие» и «Это вырастил Я» с успехом прошли 30 июля в городском совете ветеранов.

Участие в них приняли крупные ветеранские организации мотозавода, химфармзавода, автоприцепного завода, Ирбитского торга. Представили свои экспонаты также ветераны станции Ирбит, водочного завода, госстраха, управления образования и стекольного завода.

Выращенное пенсионерами в садах и огородах, даже на подоконниках впечатлило разнообразием. Участники постарались еще и креативно оформить экспозиции.

Жюри было сложно выбрать лучших, но решение принято: 1 место – АПЗ, 2 – ХФЗ, 3 – госстрах.

Социальная карта

Губернатор Свердловской области поручил ускорить работу над внедрением Единой социальной карты, сообщает департамент информполитики региона.

Конкурс на определение оператора, который займется выпуском карты, будет объявлен в ближайшее время. Об это заявил министр социальной политики региона Андрей Злоказов. Также он пояснил, что все юридические вопросы, связанные с запуском карты, решены, и внесены изменения в нормативные акты.

Обеспечение свердловчан Единой социальной картой планируется к 2021 году. Уже сейчас льготники могут написать заявление о переводе выплат на Единую социальную карту.

Камеры на дорогах

ГИБДД впервые опубликовала карту со всеми камерами на дорогах. При этом уточняется, что раздел пока работает в тестовом режиме, в нем можно найти все места, где установлены работающие в автоматическом режиме фото- и видеокамеры.

Его создали после июньского заседания Госсовета по вопросам развития сети автомобильных дорог и обеспечения безопасности движения.

Тогда Владимир Путин заявил, что целью установки камер является снижение травматизма и сохранение жизни, а потому прятать их не нужно.

Представитель же сил правопорядка отметил, что новый раздел создан с целью более широкого информирования участников дорожного движения о местах установки комплексов автоматической видеофиксации, а также поможет разработчикам навигационных приложений руководствоваться полученной информацией в своей деятельности.

Пчелиный мор

Этим летом из-за гибели пчёл многие пасеки в регионе опустели более чем наполовину. Волна мора среди пчелиных семей, которая началась этим летом на юге и в центре европейской части России, докатилась и до Среднего Урала.

Что стало причиной пчелиного мора, теперь будут выяснять специалисты Россельхознадзора. В ведомстве отмечают, что сообщения о гибели пчел поступали из Сухоложского, Ирбитского, Тугулымского и Сысерского городских округов. По предварительным данным, погибли пятьдесят пчелосемей, но это пока предварительные данные. Специалисты еще не побывали в Тугулыме и Сысертском, так что эта цифра явно увеличится. Взяты на местах пробы мёда из пострадавших ульев и отправят их в Москву на анализ.

Пчеловоды же подсчитывают потери: пчёлы погибли, товарного мёда не будет, а закупка новых пчелосемей весной выльется в десятки и даже сотни тысяч рублей.

Мониторинг

Федеральная антимонопольная служба завершила мониторинг ценообразования на услугу вывоза мусора для населения, который должна была сделать до 1 августа по поручению президента РФ Владимира Путина. Нарушения при определении тарифа допустили 16 регионов России, сообщили ТАСС в пресс-службе ведомства.

Наиболее частые нарушения – включение в состав предельных тарифов необоснованных расходов региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Также, рассказали в пресс-службе антимонопольного органа, нарушения были обнаружены в Свердловской области. По итогам разбирательства тариф МУП «Спецавтобаза» был снижен на 30,85%, ООО «Рифей» и ООО «Экотехсервис» - на 16,8%, а с 1 сентября 2019 года снизится стоимость услуг ООО «ТБО «ЭкоСервис» на 30,8 %.

ИРБИТСКАЯ ЯРМАРКА: ЧТО, ГДЕ КОГДА?**10 августа**

Продолжаются ярмарочные мероприятия. А обновленный стадион «Юность» приглашает всех любителей активного отдыха и здорового образа жизни на спортивный праздник, посвященный Всероссийскому Дню физкультурника! Начало регистрации участников в 9.00. Торжественное открытие в 10.00.

В программе Дня физкультурника волейбол, стритбол, двоеборье, армрестлинг, стрельба из пневматической винтовки, соревнования по функциональному многоборью – кросфит.

В 13.00 состоится товарищеский матч по футболу между ветеранами футбола СССР и ветеранами футбольной команды «Урал» город Ирбит.

10.00. - работа ярмарки продуктов питания, товаров повседневного спроса, изделий народного творчества фестиваля «Город мастеров», сельскохозяйственных, садово-огороднических, медовых и рыбных рядов (площадь им. В.И. Ленина).

10.00. – мастер-классы по народным промыслам (торговые ряды фестиваля «Город мастеров», площадь им. В.И. Ленина).

Деловая программа:

9.30. - Форум для предпринимателей Восточного управленческого округа «Новое для бизнеса в сфере торговли: маркетинг товаров, продвижение, точки роста» (Институт ком-

мерции и права, ул. Ленина, 6)

10.00-14.00 - «Ирбит – мотоциклетная столица России» Ирбитский мотоциклетный завод открывает двери (территория Ирбитского мотоциклетного завода, ул. Советская, 100).

12.45. - Открытие мемориальной доски художникам Михаилу Брусиловскому и Геннадию Мосину – авторам монументальной мозаики на фасаде Дворца культуры имени В.К. Костевича (ул. Свердлова, 17 а).

Культурные мероприятия:

12.00-22.00 - концертно-развлекательная программа, праздничный фейерверк (площадь им. В.И. Ленина, главная сцена).

12.00 - Выставка «Кастом», мото-аттракционы (площадь у проходной Мотозавода, ул. Советская, 100).

12.00. – 100-летию Башкортостана посвящается... Дефилем - Золотая коллекция Башкирская свадьба. Церемония бракосочетания.

14.20 - Фестиваль пельменей (интерактивная программа в течение дня между концертными номерами).

С 14.00 до 16.00 на 2 этаже ТК «Пассаж» пройдет концерт классической музыки.

14.30 - Ансамбль танца «Улыбка», Свердловская государственная детская филармония.

15.00 - Шоу-группа «Гулливер» (ходулисты) (торговые ряды).

15.30 - Награждение участников конкурса по определению лучших образцов производственных товаров по номинациям «Новый вид продукции» и «Высокое качество продукции».

17.10 - Фолк-группа «Солнцеворот» г. Екатеринбург.

18.40 - Ансамбль танца «Иван да Марья».

В 20.00 на главной сцене ярмарки выступят Артем Каторгин и Юлия Брагина – участники шоу «Голос».

18.00 - Спектакль «Всё начинается с любви». Ирбитский драматический театр им. А.Н. Островского (главная сцена театра).

22.00 - Ярмарочный фейерверк (площадь им. В.И. Ленина).

11 августа

10.00-15.00 - Работа ярмарки продуктов питания, товаров повседневного спроса, изделий народного творчества фестиваля «Город мастеров», сельскохозяйственных, садово-огороднических, медовых и рыбных рядов (площадь им. В.И. Ленина).

Культурная программа:

12.00. - Фестиваль национальных культур.

13.30. - Концерт Государственного ансамбля народного танца «Ингушетия».

15.00 - Церемония закрытия XVII межрегиональной выставки-ярмарки «Ирбитская ярмарка - 2019».

ЭЛН: УДОБСТВО И НАДЁЖНОСТЬ**11-милионный «цифровой» листок нетрудоспособности выдан в Российской Федерации. В целом по стране такие бюллетени получает каждый четвертый пациент. Электронный больничный постепенно и основательно входит в нашу жизнь.**

Напомним, больничные листы нового поколения — электронные листки нетрудоспособности (ЭЛН) в нашей стране были введены с 1 июля 2017 года. По закону с письменного согласия застрахованного лица (работника) при обращении в медицинскую организацию ему может быть оформлен листок нетрудоспособности (больничный) в электронной форме.

Целью введения ЭЛН является повышение качества жизни граждан и улучшение взаимодействия между страхователями и ФСС.

На Среднем Урале в процессе формирования ЭЛН участвуют 358 медицинских учреждений разных форм собственности (государственные, федеральные, ведомственные, частные), 241 (или 67,3%)

оформляют ЭЛН. Почти 5,2 тысячи работодателей уже вовлечены в проект и могут принимать от своих работников электронные листки. Сейчас в ежедневном режиме в среднем от одной до полутора тысяч листков временной нетрудоспособности выдаются жителям Свердловской области в электронной форме.

Этот электронный сервис даёт работникам, работодателям, а также медицинским учреждениям ряд весомых преимуществ по сравнению с листками нетрудоспособности на бумажном носителе. Не надо ехать по месту работы, чтобы сдавать больничный в кадры – достаточно сообщить номер электронного листка работодателю по телефону или электронной почте. Его нельзя испортить или потерять. Со-

кращается время заполнения больничного и врач может уделить больше внимания пациенту. Для работодателей сокращаются расходы на ведение и хранение бумажной отчетности, а для государства (ФСС РФ) снижаются расходы на изготовление бланков, усиливается контроль выдачи и оформления больничных, исключаются подделки.

С 2021 года на территории Свердловской области выплаты по гарантированным пособиям по беременности и родам, больничному листу, компенсационные выплаты пострадавшим на производстве будут производиться работнику на прямую, минуя работодателя. Через работу с ЭЛН, включая технические вопросы и программное обеспечение, отрабатываются и подготавливаются все звенья прямых выплат. И в этом должно быть заинтересовано все население Свердловской области.

К 100-ЛЕТИЮ ГУ МВД ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

ТАТЬЯНА БЕРДЮГИНА: «НАС СЛЫШАТ И ГОВОРЯТ СПАСИБО ЗА РАБОТУ»

Безопасность дорожного движения начинается не только с хороших знаний ПДД и качественных дорог, но и в большей степени с профилактики, идущей с малых лет.

Татьяна Бердюгина - тот самый человек, благодаря которому эти знания приходят в детские сады, школы Ирбита и Ирбитского района, а также в качестве напоминания к взрослым: начинающим и опытным водителям.

Родилась Татьяна в с. Покровское Артемовского района. Учась в школе в выпускном классе, будущий инспектор указала в записке, которую нужно вскрыть через 10 лет, что хочет стать экономистом.



«Но сейчас я понимаю, что это было просто модно, а не мое желание. Окончив школу, я четко осознала, что хочу работать в милиции. К сожалению, мой папа был против и не хотел отпускать из «родного гнезда». Можно сказать, что со слезами на глазах я пошла учиться в УГТУ-УПИ». Училась Татьяна Бердюгина заочно и работала секретарем. Потом, по сложившимся обстоятельствам, ушла с работы, но спустя несколько месяцев уже стояла в отделе кадров Ирбитской милиции. Почти 3 месяца потраченного времени, куча собранных бумаг и различных комиссий и вот настал долгожданный момент. 24 июля 2002 года, совсем юная девочка Таня, в 21 год, назначена на должность инспектора административного законодательства ГИБДД. Так началася ее путь в полиции.

Мне везет на людей. В коллективе мы можем посмеяться и высказать все, что не нравится. При этом я могу сказать за себя, нет никакого негатива. Я стараюсь видеть в людях хорошее, и это действительно помогает.

В отделе Татьяна познакомилась со своим будущим мужем Олегом, который занимал должность инспектора ДПС. На данный момент Олег Бердюгин - пенсионер МВД. Четырежды посещал горячие точки. Олег удостоен множества наград, в том числе за выполнение особого задания в Чечне получил государственную медаль «За отвагу». Сейчас у Татьяны и Олега 2 сыночка и лапочка дочка.

- Тяжело было начинать работу после продолжительной паузы в декрете?

- После декрета выходить не

тяжело, наоборот больше новых идей. Суть работы не меняется, меняется время и люди, поэтому приходится идти в ногу со всем этим, для эффективности работы.

- Инспектор по пропаганде БДД - должность очень творческая. Проводится огромное количество разных мероприятий и с разными категориями граждан, но больше конечно с детьми и родителями. Как люди реагируют на ваши мероприятия?

- Самое главное, что большинство людей нас слышат и говорят спасибо за работу. Это придает мне силы, несмотря на

все тяжесть службы.

- Что самое сложное в работе?

- Работа нравится, но когда звонит телефон и говорят, что произошло ДТП с ребенком, то к этому никогда не привыкнешь. Хочется достучаться до сознания людей любыми способами, чтобы в этих страшных ДТП не гибли ни в чем невинные люди и наши самые любимые дети.

- Появляются ли у Вас мысли, что хочется поменять профессию?

- Бывают минуты, когда хочется все бросить и уйти, но потом понимаешь, что это твое место. Это, наверное, и есть ответ самому себе, что я не ошиблась, когда пошла работать в милицию. Кстати, и дочка хочет работать в полиции.

МО МВД России
«Ирбитский»

ПРОВЕРИЛИ ИЗОЛЯТОР ВРЕМЕННОГО СОДЕРЖАНИЯ

30 июля члены Общественного совета при МО МВД России «Ирбитский» Уралова С.В. и Камянчук М.В. посетили Изолятор временного содержания на основании телеграммы Общественного совета при ГУ МВД России по Свердловской области.

Были осмотрены следственные кабинеты, комната обыска, кабинет дежурного, медицинский кабинет, комната приема пищи, камеры, прогулочные дворики.

В коридоре, в следственных кабинетах и в комнате обыска на стенах размещены информационные листки о правах и обязанностях лиц, содержащихся в ИВС, как административно арестованных, так и задержанных подозреваемых и обвиняемых.

Было проверено соблюде-

ние режима раздельного содержания. Административно арестованные содержатся в отдельных камерах, подследственный, обвиняемый в уголовном преступлении по ст. 111 УК РФ - отдельно.

Замечаний по ведению журналов нет. Питание в ИВС горячее, трехразовое.

Для содержащихся в ИВС лиц по их просьбе включается музыка. Прогулки регулярные.

Нормы санитарной площа-ди соблюдаются.

Также проверено ведение

всех журналов медицинским работником. В 2018 году указывалось замечание о недостаточности антибиотиков и противосудорожных препаратов. В настоящее время все лекарства в наличии. Дефицита лекарственных средств нет.

В момент проверки в ИВС содержались 5 лиц, подвергнутых административному аресту. Со всеми проведены беседы на предмет наличия жалоб. Одна из жалоб - постоянно текущая вода в туалете.

Заместителю начальника ИВС представлен список замечаний.

С. Уралова,
председатель ОС при МО
МВД России «Ирбитский»

ПОЛИЦИЯ НАПОМИНАЕТ ОБ ОСТОРОЖНОСТИ

Полицейские Ирбита обеспечивают безопасность одного из наиболее значимых мероприятий, проводимых в эти выходные в Свердловской области.

Каждое сообщение будет проверено и благодаря активной гражданской позиции населения стражи порядка смогут оперативно раскрывать преступления или предотвращать их совершение.

Полицейские не рекомендуют гражданам, желающим принять участие в массовых мероприятиях приносить с собой запрещенные предметы, крупные сумки и напитки в стеклянной таре.

В преддверии праздничных дней руководство Ирбитской полиции просит граждан проявлять бдительность. При участии в массовых мероприятиях необходимо обращать особое внимание на подозрительных людей и предметы, оставленные без присмотра. Обо всех, ставших известными, фактах ирбитчан могут сообщить сотрудникам полиции, присутствующим на улицах города или позвонить по номеру 02, с мобильного телефона звонок будет бесплатный по номеру 102, телефон дежурной части 8(34355) 6-25-27.

МО МВД России
«Ирбитский»

РАССТРЕЛИЛИ СЕМЕЙНУЮ ПАРУ В СОБСТВЕННОМ ДОМЕ

В селе Тимофеево Свердловской области накануне неизвестный расправился с целой семьей. Муж и жена были расстреляны из огнестрельного оружия, а их дочь ранена. За жизнь 21-летней девушки борются врачи Ирбита. У неё тяжёлое ранение головы.

Как сообщает пресс-служба СКР по Свердловской области, возбуждено уголовное дело по статьям «Покушение на убийство» и «Убийство».

Сейчас следственно-оперативная группа выясняет круг связей погибших людей и их взаимоотношения. Раскрытие серьёзного преступления по горячим следам.

«БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА»

Госавтоинспекция Ирбита подвела итоги профилактического мероприятия «Безопасная дорога», прошедшего на территории с 29 по 31 июля 2019 года.



За это время были проведены рейдовые мероприятия, в рамках которых выявлено и пресечено 178 нарушений Правил дорожного движения.

Пешеходы нарушили ПДД 112 раз, 19 водителей не предоставили преимущество в движении пешеходам, пользуясь преимуществом в движении. Также были выявлены два водителя, которые управляли транспортным средством, находясь в состоянии опьянения. На всех нарушителей ПДД сотрудники полиции составили административные материалы.

Пешеходы, не торопитесь! Переходите проезжую часть дороги в тех местах, где это разрешено. В темное время суток используйте световозвращающие элементы. Водители транспортных средств, пропускайте пешеходов! Снижайте скорость перед пешеходными переходами, не садитесь за руль в состоянии опьянения, будьте внимательными и строго соблюдайте ПДД для сохранения собственной жизни и жизни других участников дорожного движения.

ОГИБДД МО МВД России
«Ирбитский»

НЕОГРАНИЧЕННОЕ ЗВУКОВОЕ ДАВЛЕНИЕ



В субботу прошли соревнования «Кубок Скорости звука» в Сосновой роще Ирбита. Организаторами соревнований выступили компания «Скорость звука» и команда SPL IRBIT.

При участии в категории «Звуковое давление» участник должен показать максимальный результат в ограниченном интервале времени (30 сек.). При измерении звукового давления качество звучания в расчёте не принимается. Выбор музыки (трека) на усмотрение участников. Замеры производятся измерительным прибором Spl-lab.

Всего в соревнованиях приняло участие 32 водителя на своих тюнингованных автомобилях. В автомобиле устанавливаются акустические системы, чтобы добиться максимально высокого звукового давления.

Было зафиксировано максимальное звуковое давление 153,64 Db на 30 герцах на автомобиле Дмитрия Оцабрика из Ка-

менска-Уральского. Интересный факт, сам автомобиль Дмитрия ВАЗ-2112 стоит недорого, а вот в автозвук вложено порядка 1200 тыс. рублей. Дмитрий и стал победителем в номинации «Экстрим».

В классе «Новички» первое место занял Виталий Свалухин (Ирбит). В классе «Любители» первым стал Артем Медведев (Артемовский). В классе «Профи» лучший – Константин Федоров (Екатеринбург).

В классе «Монстр» победил AUTO SOUND SHA (Шадринск).

Для зрителей были запланированы веселые кон-



курсы. Им приходилось искать брелок «Скорость звука». Мужчины отжимались на максимальное количество раз, а девушки приседали. Самым романтическим был конкурс, где молодые люди держали своих девушек на руках. Лил дождь, но сильные парни не хотели сдаваться много минут подряд. Если бы ведущий не остановил конкурс, кто знает, сколько бы он продолжался.

Самым запоминающимся был конкурс стихотворений на тему автозвука. «С утра все валится из рук, я иду на «Автозвук»...»

Организаторы выражают огромную благодарность спонсорам, которые поддержали мероприятие, а также всем зрителям, которые не побоялись плохой погоды. Так же выражается благодарность ребятам из ИГМС за помощь в проведении.

Денис Виноградов

НОВОСТИ

Онлайн-диспетчер

С 1 августа в Свердловской области начал свою работу новый сервис для потребителей коммунальной услуги по обращению с ТКО. «Онлайн-диспетчер» будет принимать сигналы жителей о несанкционированных свалках, нарушении графика вывоза отходов или переполнении контейнеров.

Отправить сообщение можно в Viber, WhatsApp или просто в СМС на номер: 8-912-690-07-00. В заявке указать местоположение контейнерной площадки или нелегальной свалки, дату нарушения графика вывоза и точный адрес.

Желательно прикрепить фотографию. При отсутствии полных данных диспетчер попросит предоставить недостающую информацию. Номер будет использоваться только для приёма текстовых сообщений и фотографий, осуществление голосовой связи по нему не производится.

ТОРГОВАЯ СЕТЬ
«Северная Королева» (г. Москва)
ПРОВОДИТ ЯРМАРКУ
НАТУРАЛЬНЫХ
ШУБ
(норка, мутон,
нутрия, каракуль).
От 9000 руб.
ПРИНИМАЕМ В ЗАЧЁТ
любую старую зимнюю вещь
по 10 000 руб.
8 августа
в ДК им. Костевича (ул. Свердлова д. 17)
Часы работы: с 9.00 до 18.00.
Тел. для справок: 8-903-690-0419.
Генеральная лицензия ЦБ РФ
N-2766 от 04.03.2008 г. ОАО ОТП-Банк



Магазин "KARI"
проводит набор
персонала!

Требуются:



◆ **ДИРЕКТОР МАГАЗИНА**
◆ **ПРОДАВЦЫ**

- ◆ Оформление по ТК РФ
- ◆ Официальная зарплата
- ◆ Удобный график



Ждём ваши резюме: +7 922 185 83 19
julid809@yandex.ru +7 912 293 74 93

г. Ирбит, ул. Советская, д. 100, ТЦ «Меридиан»

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать написавшим не пересыпать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: Камянчук А.В. Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93. Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info